

17744 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 16 de julio de 2002, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor Titular de Universidad del área de «Ingeniería Química».*

Padecida errata de la inserción de la Resolución de 16 de julio de 2002, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor Titular de Universidad del área de «Ingeniería Química», publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 188, de fecha 7 de agosto de 2002, páginas 29307 y 29308, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 29307, segunda columna, segundo párrafo, donde dice: «... del área de “Ecología”», debe decir: «... del área de “Ingeniería Química”».

17745 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 16 de julio de 2002, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor Titular de Escuela Universitaria del área de «Ingeniería Química».*

Padecidas erratas en la inserción de la Resolución de 16 de julio de 2002, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el

concurso para la provisión de la plaza de Profesor Titular de Escuela Universitaria del área de «Ingeniería Química», publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 188, de fecha 7 de agosto de 2002, página 29307, primera y segunda columnas, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 29307, donde dice:

«Comisión suplente:

Presidente: Don José Antonio Vieitez Chamosa, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad del País Vasco.

Secretario: Don Pedro Manuel Uría Serrano, Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad del País Vasco.

Vocal primero: Don José Luis Rico Gutiérrez, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad de Cantabria.

Vocal segundo: Doña Emilia Papiol Vera, Profesora titular de la Universidad Politécnica de Cataluña.

Vocal tercero: Don José M. Mateo López, Profesor titular de la Universidad Politécnica de Madrid.»

Debe decir:

«Presidente: Don José Antonio Vieitez Chamosa, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad del País Vasco.

Secretario: Don Pedro Manuel Uría Serrano, Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad del País Vasco.

Vocal primero: Don José Luis Rico Gutiérrez, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad de Cantabria.

Vocal segundo: Doña Emilia Papiol Vera, Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Cataluña.

Vocal tercero: Don José M. Mateo López, Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid.»